

遭誣判12年 湖北省襄陽市法輪功學員成孝寶獄中被迫害

【明慧網】（明慧網通訊員遼寧報道）湖北襄陽市法輪功學員成孝寶多年前遭中共法院非法判刑十二年，現被非法關押在湖北沙洋范家台監獄五監區。由於他堅持修煉真善忍無罪，拒絕承認自己是犯人，不戴監牌，不做奴工，遭到獄方各種迫害，不准休息，克扣飲食、不准與他人說話、被逼長期罰站等。

據悉，成孝寶已被范家台監獄非法關押了七年多，但他何時、遭哪個法院非法判刑等具體信息至今不得而知。希望有良知的知情者透露迫害成孝寶的機構及人員信息。

成孝寶曾經多次被中共人員綁架、關押，除被誣判十二年冤刑外，他還曾遭非法判刑、勞教共計五年。

修煉法輪功 一身疾病十天消

成孝寶，男，一九五七年七月二十八日出生，今年67歲，湖北襄陽人，原鄭州鐵路局襄陽鐵路分局水電段水電工，家住湖北省襄陽市樊城區，一九九八年開始修煉法輪功。

修煉前，成孝寶疾病纏身，患有肺結核、乙肝、膽囊炎、腰椎骨質增生等疾病，夜不能寐，四肢無力，非常痛苦，他天天捧着藥罐子，給家庭造成沉重的經濟負擔。一九九八年，成孝寶修煉法輪大法，不到十天，所有的病不翼而飛，走路干活一身輕，活脫脫換了一個人。單位同事、領導、親朋鄰里都見證了大法的神奇。

兩次被關洗腦班

中共於一九九九年七月開始瘋狂迫害法輪功。成孝寶因堅持修煉法輪大法，多次被中共人員綁架、關押。據悉當時水電段黨委書記張兆斌、段長蔡連喜就對成孝寶說：你的工作我們沒話說，由於你煉法



輪功，上面罰我們水電段每年二十萬。張兆斌還說：你只要不煉法輪功，你治病花多少錢，我們單位給你出。

二零零零年六月，成孝寶因進京上訪為法輪功鳴冤，被非法關押在襄陽鐵路看守所。七月中旬，襄陽鐵路公安處副處長田廣富（二零一零年患腦瘤死亡）親自指揮對成孝寶的暴力“轉化”，叫羅姓警察关掉監號的監控器，唆使在押犯人对成孝寶施暴，直到田滿意為止。成孝寶被折磨得大小腿腫脹發亮，渾身青紫，舉步艱難。後來，襄陽鐵路公安處政保科警察王湘和、鐵路水電段黨委書記張兆斌多次唆使在押人員李廣志對成孝寶進行肉體摧殘。在此次非法關押期間，成孝寶遭受的酷刑有十多種：上滑條、架飛機、打夯、彈蹦子、頭撞牆、背寶劍、反铐、豬蹄子、紅燒排骨、火腿腸、消音等等。

二零零零年七月底八月初，成孝寶被襄陽公安處田富華等人從鐵路看守所直接劫持到襄陽市襄城區麒麟店公安駕校內的襄陽市第一期洗腦班繼續迫害。當天晚上，因成孝寶拒絕“轉化”，中原路派出所王姓警察對他拳打腳踢。當時這個洗腦班關押了襄陽各地七、八十名法輪功學員，洗腦班頭目是襄陽市公安局政保科科長聶曉武。

二零零零年十二月九日下午，成孝寶在上班期間被車間書記羅建修（二零一一年患喉癌死亡）、段長蔡連喜等人強行拉上車，劫持到位於襄陽軍分區教導隊的襄陽市第二期洗腦班迫害。他被折磨一個

月，仍拒絕“轉化”。因為洗腦班警察要過年，二零零一年一月十二日，成孝寶又被鐵路公安處警察從洗腦班直接關進鐵路看守所。期間在警察唆使下，在押人員李家兵（陝西白河縣人）毆打成孝寶，將他的下門牙打掉。

遭誣判四年，獄中受盡折磨

二零零一年三月份，成孝寶因散發法輪功真相資料，被鐵路公安處警察綁架、關進看守所，期間他遭到襄陽鐵路公安處警察高原非法庭審、反铐在椅子上毒打。

二零零一年六月二十一日，成孝寶因給人講法輪功真相，被中原路派出所巡警隊王峰等人綁架，先被劫持到襄陽鐵路看守所非法關押六天，後被拉到米公派出所非法關押三天。當地警察開始對他進行司法迫害，將他關押到襄陽市第一看守所。成孝寶絕食抵制迫害，遭到周姓獄醫和四、五個犯人的暴力灌食。襄陽市“610”龔姓科長、樊城區檢察院人員還來看看守所逼迫成孝寶承認他被羅織的罪名，成孝寶不配合。二零零二年八月，襄陽市樊城區法院以成孝寶二零零一年六月給人講述法輪功真相為由，對他非法判刑四年。

二零零二年八月二十一日，成孝寶被劫持到沙洋范家台監獄。當天晚上，四監區長肖天波指令的刑事犯馬家元、李玉興包夾、監控、折磨成孝寶，逼迫他“轉化”。第二天，成孝寶拒絕看誣蔑大法的書，遭犯人馬家元毒打。第四天開始，兩個包夾犯人只讓成孝寶睡三個小時，從半夜兩點到早上午點。幾天以後，肖天波看成孝寶仍不“轉化”，就說他有肺結核，將他送進醫院，打針、吊瓶，還拍錄像，在醫院，監區教導員熊祖勇、獄警隊長黃某還教唆（見下頁）

(接上页) 犯人马家元、李玉兴变本加厉地经常折磨成孝宝, 逼他面壁罚站, 不准睡觉, 拳打胸部, 抓头撞墙, 医生见到也不管。成孝宝在医院被迫害了二十几天。年终, 马家元因积极迫害成孝宝被减刑一年。四监区犯人徐剑因经常迫害法轮功学员陈松, 被减刑两年。

二零零四年八月二十一日, 成孝宝遭犯人范耀平毒打。当时同监号的法轮功学员朱大华见状大喊, 监区长肖天波叫来犯人操文斌、田向阳、朱圣文、范耀平、周自干等人将成孝宝拖到范家台监狱的砖坯场, 一边打他, 一边逼他绕圈, 该砖坯场绕一圈有一千多米, 一圈下来成孝宝已站立不稳, 且遍体鳞伤。中午不让他吃饭, 下午三点多, 气温 40 多度, 狱警队长张胖子带着犯人把成孝宝拖到窑砖里烤, 烤一阵后又拖着他在窑砖场转圈。犯人边拖边打, 然后再把他关进窑砖里烤, 如此反复, 直到几个行凶者累倒在地。成孝宝被折磨得奄奄一息, 还被路过的重载板车把他的踝关节碾得血肉模糊。几个做案的打手也感到害怕, 狱警张胖子、肖天波怕恶行暴露, 将成孝宝隔离起来, 不让放风。

二零零四年九月, 因成孝宝绝食抗议恶徒对他的暴行, 狱警才将他送到沙洋农管局医院。在医院, 他将自己的狱中遭遇告知范家台监狱政委刘沫扬, 刘却佯装不知地说: “不可能吧。”

二零零五年新年后, 成孝宝再次绝食抗议被迫害, 并要求收回自己被迫害致理智不清时被欺骗写下的所谓“五书”(决裂书, 保证书、悔过书、认罪书等), 四监区长肖天波将他送往范家台监狱医院迫害, 指使犯人将成孝宝呈“大”字型铐在医院铁床上五天五夜。

被非法劳教一年

二零零八年九月二十二日, 成孝宝因参与户外公开炼功, 被襄樊市屏襄门派出所警察绑架。警察在绑架过程中使用了催泪瓦斯。成孝宝被劫持到襄樊市行政拘留所非法关押六天, 后被非法劳教一年, 他

被劫持到湖北沙洋劳教所九大队迫害。期间他遭到关小号、蹲军姿、毒打等迫害:

二零零八年十月初, 因成孝宝拒绝“转化”, 包夹犯人向伟、黄德刚在狱警刘国栋唆使下, 不准成孝宝睡觉, 逼他蹲军姿, 蹲不稳就打, 致使他的腿跛了几个月。

二零零九年三月至六月, 成孝宝因给别人讲善恶有报, 被狱警孙波关小号, 被包夹犯人打骂。成孝宝上厕所拒绝喊“报告”遭犯人向伟用脚猛踢前胸, 成孝宝高喊“法轮大法好”, 被副大队长魏鹏关小号, 由四个犯人包夹、折磨。

二零零九年七月, 成孝宝拒绝在诬蔑法轮功的表格上签字, 遭到严管迫害, 每天被逼长时间蹲军姿, 甚至蹲到晚上十二点, 不准换腿, 不准动, 一动就遭毒打。就这样狱警最终也没达到目的。一年后成孝宝被多关押五天才被释放。

遭非法判刑十二年

二零一二年九月二十一日, 成孝宝等法轮功学员在襄阳市峪山镇讲真相, 晚上九点左右被峪山镇派出所警察绑架。后遭非法劳教, 因体检不合格得以回家。

二零一三年十二月二十四日, 成孝宝在回四川老家探母途中, 因携带真相资料被襄阳火车站警察绑架。襄铁公安处国保支队队长高原等得讯后, 对成孝宝非法抄家, 当天将他劫持到铁路公安处行政拘留所非法拘留五天。

二零一五年九月十七日上午, 成孝宝等法轮功学员遭当地派出所警察绑架, 成孝宝被关押在行政拘留所。之后, 再也没有他的信息。

日前获悉, 成孝宝多年前被当地中共法院非法判刑十二年, 再次被劫持到湖北沙洋范家台监狱, 目前被非法关押在五监区。因为他长期拒绝戴监牌, 拒绝当监狱苦力、完成各项奴工劳作, 狱方就不准他休息, 克扣他的饮食, 长期罚站等各种体罚, 不准和别人说话。◇

迫害法轮功 全网非法法轮功一网打尽 法网难逃

为什么那么多人修炼法轮功?



有很多人都困惑过:到底为什么有那么多人修炼法轮功?为什么他们在中共残酷的迫害, 甚至于酷

刑折磨下仍然不放弃自己的信仰?

一个卧床数十年不起的病人, 当中医西医民间偏方种种办法都试过, 医院都对自己判死刑了, 最后自己都死了心的人, 忽然不用打针吃药能正常生活了, 去医院检查化验都完全正常了;

一个吸烟几十年, 戒烟失败几十次的人, 忽然轻轻松松戒了烟, 甚至有的戒掉了毒瘾;

一个人见人怕的劣迹青年, 忽然一日自动要改邪归正, 从此打不还手骂不还口;

一个毕生追求宇宙人生的真理, 遍览古今中外圣贤书籍而不得其解, 困惑多多的人, 忽然在一本书里发现了所有问题的答案, 过去的一切矛盾疑团豁然开朗;

一个在宗教里修行多年, 苦于层次不能提高的人, 忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情, 今天恍如过眼烟云, 轻松放下; 、 、 、 、 、 、 。

这种事情发生在第一个人身上, 你说 99.9999%是偶然; 在第二个人身上, 你说 99.999%是碰巧; 在第 100 万个人身上发生, 你还能说 99.99%是阴错阳差吗? 其实, 今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了! 法轮大法(法轮功)是佛家上乘修炼大法, 修炼“真、善、忍”宇宙特性, 还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准, 从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效, 还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

